1. < .

23309%1¢ﬁﬁ% 9:008 £ #EiH 2 % - 4 gﬁﬁ¢ﬁ

3.9:00~13:250] F iz 4 % & ’T*“ﬁﬂ‘*%B&W$fé T -

4.13:25~13:30i& 17384k > 13:308 &3k & A hts— &4 uwxm&

5. Fts T % B P 514:00~14:30 0 >714:304k & - = o

6. % & > 5\ ¢

(DEE#HY A RAF-BEFF2L2  RURBL -PFFELAMER HO- B
Qﬁﬁ’»*mﬁxﬂ@%fé'?p%\w%

()EE L P WrUER L LT AL ETERANIE SN R TR
> &2 THREL > BREL ) F@L R RApk Rk Bz TEFREL,

EIREREE S Sl S v
(e fp% w5 LTI /B‘»ﬁﬂjlﬂl PR AL BANKT AIED > F R RS
- AR a‘hi{.ﬁﬁp—r3 5%,;1.%-%%;‘: I%Fy_,, FRAR IOV R I SV

i E R LB RS
(DELLHEE A FRTILIF P IRBERHE T A ks T LT

AR ERER A T RAR B AE VIR
RIEFNEERLRE -

(=)2 £
1.2 % 8 =% 1-999% o
2.7 BB PR 50:00-13:30 ¥ WREF I AL TH 9 10R LI
-4 9:10~13:30%F = A 4a 1 B EEBHE -
.U BN R PER 5 13:40~14:30 0 *014:308 3B HKE o
43w AT I L ARERISNAESFERE P ST RER -
()2 - &2
12— L bR AED - 3 287 9:00~15:00 HRAHRB L EF -
2.%WAL HEBAFTALAEY ORTFAATHERE R AR L T HY T A
B AR A

(Dp FEREREIFARY NMNILF 50 He 3o REFSFLEAE Y > X p
FEMERELATRY S

(DEFFLLeFARYE  RARZEMG  LFALLHFLIL T I BFL SR
MRFESFRAEB N R A AR RERERES TR S .
2Lm*%ﬂﬁﬁiﬁ%ﬁ%%%ﬂ@i%ﬁ&%igﬂﬁéﬁﬁﬁ
(‘I)'%’Fé'i oL
ROD : [%B?ﬁﬁl%%ﬂi?ﬁxé“éﬂ—ﬁﬁkﬁ’*%i??ﬁﬁw
[0C: [z FRBF] FEIF T LFMPAOHEAAS L2 L322 PH|H.
FOK: [22 =R FRIBF]) T IFT > LRI 20 F@iE 220 7
i A H 2 TRE o

SN REEFIERAGEIETRS
(= DRF 4 e fhif 2

B R Ak Rk A BT L BRG]0 R L - TR R REE Y

7L
G RT ORI AR FHRD
LBy B %= B0 2 daf- Ep 49 § $ 225300 -
2T ARELERELEP R P RER LY S EBERT AV RETR%
T
(g p v s 4

ﬁﬂ@* %&$ﬁﬁ,z LR 54 1%) “AF R (RZE ) ¥ F 7w
E}';ﬁﬂ g KO Rk R A R 4 ;g. R E W AT r%%alﬁ_g\:%lwﬂu)ﬁﬂkxﬁ,ﬁ_g{

—_

¥1E %2 F 111.05 5=



T

i

hok At A w ok o MpEA N XA 2 554
12 bR T o RE HR S -2
*&%ﬁﬁﬁﬁ

AR A N E B E

[
o]

N ‘i .

N “’5‘5}13\':“7*:5
b ek > w T T

Wi L RNRAEKT A
BARY ed BT LR -

\ s
‘q.

o

T 4

N\
I
—
\
b3

— e

oo
N T A

o4

=+

A HEPE G FEATE
R VS TR
¥oporalx bois

¥ =y
A~

=
N
NN

-

S

ﬁ

G
I

b 4
F

S
Ly}

=

Y ‘1{3‘_

ot @ vy
v ue

=

S~ 3

# HEAEpPRRHA-
R AE P MR A -
RF A R FRRT ARG M
B4

-k
\_
S
-
Sm

4o

R

=
L ., o

Y oy b
s
i
a0
m(;\:(g\:»
D 9w Ww
-,
S
= g
B

pus)
=
—
G b
-

~

oW

N g
i

M o o

e
=
N

o

oy

(\x, m\\L =4
S 4=
2

~

MW
35 =

-rxJ -
o e 3

s
NI

° “"“‘E‘k
¥ Yo
iy
oy
==
\—3 Zifs

ﬂJa
[ @ I
B

~ e
@
o

;‘ﬁ % e

S o
a - -
=

¥w£ﬁﬁﬁ&%¢ﬂ~ %ﬁ%w%

o=
2
Wa (\l.

N e
\

[ W}} ’

»—A)*ﬂ\'
B
Tl e
‘%m

o
s
2
F_L
“k
®

"*i@’ﬂ"vlﬁ?.&uﬁ“iﬂ (Tp))ABa=t-ByEp (T2 9 )
—?'ﬁiﬁ%%l‘f?"%F'%E’Ew“i‘ﬁ\m'%‘m’uéﬁ\;%%'l o ¥k & T+2 + = 10
PREERIEA K0 T T Aj\},@gz%:ﬁi%i%l]%‘ﬁy\’ﬁhg;?_L M& 9
EYE SR LEH 7/o EHNEOXEPFENTAL 2 FIEEFH o
@ff}l‘*%;&ﬂ'i(kﬁpﬂ”-r,]m A - -&ﬂ/kkﬁ—%{’*“-ﬁﬁﬁéiﬂﬁiﬂ}
%552{\@‘?*'5“” ~5§*’1@®*”’?’](§%P7§

=3
2
S

-

2
S
& =4

Ell

%

SRV N

-l

=3

zm g

ﬁﬁl..

e
e

= e b 38 1
D
L
o
Wa e b
T g

=

= g
ol R )

Al W oY

&
Ll e
e @ o B oy
o

o T = B

S~ e R A

il R
T SR R

TR M R
T R

—

I~fgEw®

/\
!
N
ET
SR
iy
=g

,\
[
—
TR
a2
\uk_E’\;/\
(= we ~ »ﬁ
I R
Ry 3.

o N3 —\
RN R =

|4 e

S

N
()

G IS
% T FE AT 1T

ZE R 5 F&?
E r—q °

= \é*&ﬁfﬁ

’#Z?(;Fﬁﬁnﬂ,im&l& v g o Jfftﬁi% %Ef—‘r%f F"]'ﬁﬁ“‘ufir—gg%’
'%ﬁé@@éﬁ@%ﬁﬁﬁ’”&éﬂb%ﬁﬁiiﬁmﬁg*i
PIE AT AU FE TR A Ao i https://investoredu. twse. com. tw/Pages/TWSE. aspx

P Lo ML A G ot Al A Bl A L L

’*ﬁif“5=6i(02)2321 0581

ﬂ\k—r’\Pﬂhau‘l’fo‘l’F’UpgiIE}- LERES LA \gﬁ"ﬁ;’@gltﬁ_{}'ﬁg £ 2 PAi%s 4 0 ke E 1T4F P4
FAGIER KR ENRTR AP ERFACR RN GHE LA RTLEELN G B

BB .

R X2 111,05 %


https://investoredu.twse.com.tw/Pages/TWSE.aspx
https://investoredu.twse.com.tw/Pages/TWSE.aspx

